Рівняння. Розв’язування рівнянь. Розв’язування задач за допомогою рівнянь.

Мета уроку: удосконалити вміння знаходити розв’язки рівнянь на основі залежності між компонентами арифметичних дій; сформувати вміння складати рівняння за умовою задачі, застосовувати рівняння до розв’язування задач; розвивати індивідуальні здібності учнів; продовжувати формувати позитивне ставлення до навчання.
                            Хід уроку.

І. Організаційний момент.

Оголошення теми і мети уроку.

Перевірка домашнього завдання.

ІІ. Усний рахунок.
37 + 37 = 74;    84 – 49 = 35;   3∙14 = 42;  56 – 49 =7; 78 ∙ 2 = 156;
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- 7 = 9;  5
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 + 11 = 36;  3
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 - 9 = 18; 65 – 48 = 17; 37 + 29 = 66.
ІІІ. Розв’язування рівнянь. 

11∙ (а – 9) = 121                         (x + 38) – 59 = 125

190 :  (с + 5) = 2                        3∙(x + 15) = 186

22x + x – 10 = 56                      (x + 19) ∙ 11 = 242

14x - 2x + 76 = 100                   114 – (x + 27) = 39

ІV. Розв’язування задач за допомогою рівнянь.

Індивідуальні завдання.

1. якщо до невідомого числа додати 67 і результат поділити на 16, то дістанемо 5. Знайдіть невідоме число.

2. Якщо від невідомого числа відняти 188 і різницю поділити на 22, то дістанемо 3. Знайдіть невідоме число.

3. Якщо до невідомого числа додати 47 і результат поділити на 4, то дістанемо 75. Знайдіть невідоме число.

 Вчимося складати рівняння.

1. У саду росте яблунь в 4 рази більше, ніж груш. Скільки яблунь і скільки груш росте в саду, якщо яблунь на 15 більше?

2. У трамваї їхало втричі більше жінок, ніж чоловіків. Скільки жінок і скільки чоловіків їхало в трамваї, якщо всього там було 36 пасажирів?

3. У трьох класах 87 учнів. У першому класі на 6 учнів більше, ніж у другому, а у третьому – на 3 учні більше, ніж у другому. Скільки учнів у кожному класі?

4. В одному бідоні було в 3 рази більше молока, ніж у другому. Коли в перший бідон долили ще 5 літрів молока, а в другий – 7 літрів, то в обох бідонах стало 60 літрів молока. Скільки літрів молока було в кожному бідоні спочатку?

V. Підсумок уроку.

Оголошення оцінок.

VІ. Домашнє завдання: стор. 133 №518, № 519. № 529 (додатк)
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